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1. Legyenek X1, X2, . . . , Xn független véletlen változók, melyekre E(Xi) =
µi, D2(Xi) = σ2, i = 1, 2, . . . , n. Legyen X = n−1

∑n
i=1Xi. Igazoljuk, hogy
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ahol µ = n−1
∑n

i=1 µi.

2. Legyen u ∈ Rd tetszőleges vektor. Adjuk meg az u által kifeszített altérre
való merőleges vetítés mátrixát! Határozzuk meg a mátrix rangját!

Legyen v ∈ Rd egy másik vektor. Adjuk meg azt a leképezést, ami elő-
ször az u által kifeszített altérre vetít, majd az eredményt levetíti a v által
kifeszített altérre!


